



樂基兒不怕沒化妝以真面目示人。

香港文匯報訊(記者李慶全)樂基兒(Gaile)及蔡穎恩昨日出席眼鏡店開幕儀式。日前 Gaile 的前夫黎明在波折重重下舉行4D演唱會,因禍得福,演唱會受到全城關注,不過 Gaile 坦言由於自己身在外地,加上她沒開面書,又沒有人傳給她看,因此沒有跟進,但會買將來推出的黎明演唱會DVD以作支持。

# 樂基兒「補撈」黎明 買DVD「外遊未暇關注前夫個唱」



黎明日前在開騷時曾玩直播,但基兒表示並沒看過。資料圖片

## 樂基兒表示自

已有收藏近30副太陽眼鏡,她笑言自己本身有近視卻戴不到隱形眼鏡,看東西常要眯起雙眼,也有幾次被傳媒拍入鏡頭,所以近年也愛戴太陽眼鏡出街,但她反而不怕沒化妝真面目示人。

談及前夫黎明完成演唱會, Gaile 坦言沒去捧場,因她身在外地度假。笑問有否留意黎明的每日金句?她笑說:「沒有,我沒跟進,又不懂中文,亦沒有人跟我講!」網上有許多黎明演唱會的片段?她則指無人傳給她看,也本身沒有開面書,故沒看到黎明的面書。將來黎明推出演唱會DVD又會否支持? Gaile 說:「會支持,他的音樂已經很多年,很有才華,應該支持的!」

## 蔡穎恩不心急嫁人

蔡穎恩表示也想選購太陽眼鏡給男友做生日禮物,另一副則送給好友陳嘉寶,因陳嘉寶演出的新劇《殭》播出後,落街買外賣也給偷拍,所以想送太陽眼鏡給她,可以買外賣都型格一點。蔡穎恩笑言自己常做好友的「電燈膽」,不過見陳嘉寶與男友好 sweet, 食飯時常扮 BB 聲哄對方,也希望好友能早日拉埋天窗,自己則說好只做姊妹,怕麻煩不會當伴娘。她自己拍拖接近3年,仍希望與男友各自為事業衝刺,反而父母很心急想讓她嫁出去。



蔡穎恩想選購太陽眼鏡給男友做生日禮物。



## 華仔低調為女兒開生日P

劉德華女兒劉向蕙(Hannah)日前4歲生日,華仔有為囡囡舉行生日派對,不過向來低調的華仔只是主力邀請囡囡現時在何文田維多利亞幼稚園的同學及家長,現場佈置甚是簡單,佈景板上印有「Happy Birthday」,並有灰姑娘氣球裝飾。劉天王抱着一位小朋友,與在場的學生家長影大合照,但據悉當日在華仔懷裡的並不是 Hannah, Hannah 及盛傳陀二胎的朱麗倩並沒在相中出現。



華仔邀請女兒的同學仔參加派對。網上圖片

## 伊能靜經歷地震報平安

台灣宜蘭昨早發生5.8級地震,全台灣都感受到震動,伊能靜與老公秦昊當時正身處台灣。秦昊先在微博留言:「地震了~房子都在晃~一轉眼,孩兒她媽已經抱着小miu站在門框處(三角安全區),這豈止是知識改變命運啊?這要是在電視劇裏,我估計都活不過第一集。」其後,伊能靜轉發該微博報平安,還留言教一眾網友遇地震時的一些求生技巧,伊能靜寫道:「在高喊地震、地震時,也許已經錯過了黃金避難期,地震來時盡快打開門,躲在沒有吊燈、高櫃及易墜落物品的角落,若靠近門窗,要靠近窗簾,免得玻璃壓碎受傷,任何火燭都要熄滅。我們一切平安,也祈福一切安好。」



伊能靜在台灣養胎。網上圖片



林心如剛和舒淇去日本旅行。中央社

## 林心如稱是選擇不嫁

台灣藝人林心如和好友舒淇日前去日本旅遊6天,昨天林心如在其主演的新片《魔宮魅影》媒體餐聚上,被問及她和舒淇都40歲還未嫁,林心如說:「有人陪伴比較重要,但不一定要有一張紙」。談到還沒出嫁,林心如故意裝怒說:「不是我們嫁不出去,是我們選擇不要嫁。」目前有約會吃飯、看電影的男生朋友,但沒有太多時間多認識了解。對於嫁人她沒有計劃,但也不說死不會結婚。在場媒體撮合她和現在的也單身的楊祐寧,但卻遭到林心如白眼以對,兩人已經合作3次,這次合作也有吻戲,但卻都頻頻笑場,毫不來電。

# 諸葛紫岐英國行 見首相卡梅倫

香港文匯報訊 諸葛紫岐(Marie)日前飛到英國倫敦出席活動,同場的還有英國首相卡梅倫及皇室查理斯王子基金會會長 Dominic Richards 等大人。

近日為了工作不停到歐洲等國家的 Marie,在當地認識很多新朋友, Marie 說:「今次由香港來英國倫敦工作,順道出席活動,因為有其他工作,所以時間比較趕,一落機就趕來會場。」問到有否跟首相卡梅倫見面? Marie 說有跟對方打招呼,提到首相近日因指阿富汗及尼日利亞是食污國家成為新聞人物, Marie 表示:「我剛剛才到,沒有留意這則新聞,政治不想多談,此行都是為工作而來。」

晚上 Marie 又要趕赴另一個重要約會,相約了勳爵 Lord David Alton 在大笨鐘旁的英國國會會議廳內吃飯, Lord David Alton 在門口迎接 Marie 到訪,親自介紹大笨鐘附近的名勝及歷史建築物等,首次赴英的 Marie 感到非常有興趣,為工作會逗留倫敦數天的她亦會趁機遊覽各名勝。



英國首相卡梅倫在台上演講。

## 因工作撞期捨康城影展

一般人都不能踏進英國國會會議廳,必須是受邀之嘉賓才能夠進入,亦不能攜帶任何通訊設備, Marie 說:「聽勳爵說這地方有過千年歷史,入去時都有點緊張,最特別是可以到裡面唯一的餐廳用餐,餐廳佈置很簡單,但是很有英國文化色彩,只可惜不能拍照作紀念。」飯局長達3小時, Marie 透露飯後加深了對英國各方面的了解。



卡梅倫與諸葛紫岐握手打招呼。

原本 Marie 要以電影老闆身份去康城影展,可惜因英國的工作而取消了康城之行, Marie 承認:「兩邊的工作撞期,自己都好想去康城觀摩世界各地的出色電影,但英國這邊工作又好重要,唯有忍痛割捨,明年再踏進康城!」問到重要工作是否旗下娛樂公司星輝要衝出亞洲,繼北京、新加坡後到英國開設分公司? Marie 說:「確實有些合作計劃,但仍在接洽階段,有消息會第一時間跟大家分享!」

諸葛紫岐跟皇室查理斯王子基金會會長 Dominic Richards 見面。

## 泳兒參加歌唱比賽幾近崩潰

香港文匯報訊(記者李穎穎)泳兒、鍾舒漫、羅力威、洪卓立(Ken)、洪杰及《中國好聲音3》季軍余楓昨日出席「2016中國好聲音全國城市海選(香港區)」記者會,有過參加歌唱比賽經驗的泳兒和鍾舒漫分享心得,鍾舒漫表示:「談不上什麼比賽,我的年代是一日便完成比賽,現在的參賽者是長線,他們能夠承受這壓力已很厲害,」泳兒和應說:「好大壓力,之前參加另一個歌唱比賽時不想出街和說話,因為要養聲,大會又拍攝我們練歌、生活點滴,根本沒有休息,令整個人崩潰,要長期對住鏡頭,由未化妝便開始拍。不過跨過這一步已沒什麼好驚,可以爆發小宇宙,素顏都不怕,」鍾舒漫想起跟妹妹鍾舒祺參加過類似節目,同樣感受到很大壓力,兩人茶飯不思,連平日的無聊舉動都欠奉,但如同泳兒所講,跨過了便不再害怕。問到會否想再參加內地歌唱比賽?她們表示有緣想再試,亦不怕輸。

算,而且可從導師身上獲益不淺,羅力威表示:「這是團體性合作,過程中意義可超越輸贏。」當問到他們會選哪一個做導師?洪杰和 Ken 都會選庾澄慶(哈林), Ken 大讚哈林唱歌好聽,可以說是其偶像。余楓則踢爆羅力威好喜歡周傑倫,影相都想站在周總的布景板旁邊,說到羅力威出道時被指模仿周傑倫唱腔,他笑謂:「唔係扮,真係似,要享受生活的每一分鐘,不是界人知道才出眾,這是我人生的體會。」記者笑他有拍拖特別風騷,他即甜笑把咪交還記者。



泳兒(左)和鍾舒漫想再參加內地歌唱比賽。

## 李榮浩中一輟學學音樂

香港文匯報訊 李榮浩早前接受新城知訊台《勁爆樂勢力》訪問,在節目中他跟主持人林柏希表示自己一開始聽的歌就是廣東歌,他認為廣東歌很有情懷,所以他喜歡廣東歌。而影響李榮浩最深的廣東歌手就是 Beyond 的黃家駒,因為李榮浩在小時候已開始玩結他,在他九歲時,家人送他一把結他,因為當時家境較差,所以沒請老師教他結他,他就聽 Beyond 的歌自己嘗試彈,所以黃家駒給了他很多靈感,讓他能創作。

節目中,李榮浩亦表示因為不太喜歡上學,所以在中二時已經退學,他是從網上及書本上學習結他。李榮浩的家人也讓他學習音樂,就是低音大提琴,每逢星期六他都要乘坐火車去南京學習,一學便學了4、5年,因為低音大提琴是較古典的音樂,家人認為學習大提琴可以入樂團賺錢,而他卻覺得較無聊,最終他還是比較愛結他。此後,李榮浩開始寫歌,而他所寫的第一首歌給了范逸臣,他笑指第一次發現原來寫歌是可以賺錢的。

李榮浩大多的曲都是自己創作,只有小部分是跟別人一起創作,他指他很難跟別人溝通,因為別人所彈的跟他的想法不同,以免弄得大家不開心,所以他很少跟別人合作。雖然李榮浩很怕同人溝通,但他卻會多聽別人說話,看看他們的在想什麼,繼而把這些想法都放在唱詞裡。雖然李榮浩知名度高,但他卻喜歡低調,為了兩者得以平衡,所以他會很少出門,加上家中有跑步機及游泳池,所以不用外出。



李榮浩(右)指自己一開始聽的歌就是廣東歌。

## BTS 下月首登濠江開騷

韓國人氣男團防彈少年團(BTS)將於6月18日於澳門新濠影滙綜藝館舉行巡迴演唱會,是他們首度駕臨澳門開唱! BTS 巡演上月初由首爾站正式啟航,首站於韓國奧林匹克公園體操競技場舉行,兩場共兩萬多席門票火速售罄,令購票網站出現癱瘓。是次在澳門舉辦的演唱會為巡演的第三站,亦是港澳地區的唯一一場演出。這次的澳門站演唱會正好與 BTS 出道三周年的紀念日相近, BTS 將與歌迷回顧三年來難忘的時光。



BTS 將迎來出道3周年。